



## ТЮЗ закрыл сезон

НА ЭТОМ СНИМКЕ запечатлен эпизод из нового спектакля театра юного зрителя «Операция икс». Поставлен он Р. Левите, оформлен Н. Поляновой. Среди исполнителей главных ролей — И. Неганов, стоящий в центре снимка, Н. Разумова, М. Фомина, В. Сергеева, И. Лысовский, Р. Вецнер и другие.

«Операция икс» — последняя премьера ТЮЗа, предназначенная для горьковских школьников. В субботу коллектив закрыл сезон.

Подведены первые итоги. За шесть месяцев сделано немало. Выпущено шесть новых постановок — «Мещане», «Два веронца», «А с Алешкой мы друзья», «Кот в сапогах», «Неоконченное дело», «Операция икс». Проведено много общественных мероприятий, направленных на укрепление связи со зрителями: два занятия лектория по вопросам искусства, день директора, семнадцать зрительских конференций, дискуссий о спектаклях, творческих встреч и школьных «огоньков». Состоялись два занятия в школьной драматической студии, организованной при театре на пръвах «спутника». Начата дружба с детьми тружеников большой химии из Кстова, где открыт «Клуб интересных встреч».

Впереди — гастроль по сельским районам области и отпуск. Новый сезон ТЮЗ намерен открыть 1 сентября.

Фото и текст А. ЧЕБОТАРЕВА.

Горьковский рабочий  
г. Горький

29 июн 1964